



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

05 березня 2020 р.

Київ

№ 152-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників товариства з обмеженою відповідальністю «Петро Ойл Енд Кемікалс» (далі – ТОВ «Петро Ойл Енд Кемікалс») (м. Київ, Україна) та компанії «Risoil SA» (м. Женева, Швейцарія) про надання дозволу ТОВ «Петро Ойл Енд Кемікалс» та компанії «Risoil SA» на опосередковане [через товариство з обмеженою відповідальністю «Рисоїл-Херсон» (далі – ТОВ «Рисоїл-Херсон») (м. Київ, Україна)] створення товариства з обмеженою відповідальністю «Проектна компанія» (далі – ТОВ «Проектна компанія») (Херсонська обл.),

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у створенні ТОВ «Проектна компанія». Засновниками ТОВ «Проектна компанія» виступатимуть (через ТОВ «Рисоїл-Херсон»):

ТОВ «Петро Ойл Енд Кемікалс» із часткою в розмірі 60 відсотків статутного капіталу ТОВ «Проектна компанія»;

компанія «Risoil SA» із часткою в розмірі 40 відсотків статутного капіталу ТОВ «Проектна компанія».

Міністерством інфраструктури України проведено конкурс стосовно визначення концесіонера щодо передачі в концесію майна державного підприємства «Херсонський Морський Торговельний Порт» (далі – ДП «Херсонський Морський Торговельний Порт») (м. Херсон, Україна) та державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (далі – ДП «Адміністрація морських портів України») (м. Київ, Україна), а також об'єктів, які мають бути спеціально створені (збудовані) відповідно до умов концесійного договору.

З метою участі в конкурсі ТОВ «Петро Ойл Енд Кемікалс» та компанія «Risoil SA» створили ТОВ «Рисоїл-Херсон».

ТОВ «Петро Ойл Енд Кемікалс» та компанія «Risoil SA» уклали Договір об'єднання, з метою участі в концесійному конкурсі, за умовами якого вони зобов'язуються співпрацювати у зв'язку з участю ТОВ «Рисоїл-Херсон» у концесійному конкурсі та спільно здійснювати реалізацію проекту щодо передачі в концесію майна ДП «Херсонський Морський Торговельний Порт» і ДП «Адміністрація морських портів України» строком на 30 років та виконувати умови концесійного договору, якщо ТОВ «Рисоїл-Херсон» буде визнано переможцем концесійного конкурсу;

21 січня 2020 року ТОВ «Рисоїл-Херсон» було визнано переможцем концесійного конкурсу.

Крім того, як передбачено п. 5 Повідомлення переможцю концесійного конкурсу, Проектна компанія (тобто компанія, яка отримає в концесію майно ДП «Херсонський Морський Торговельний Порт» і ДП «Адміністрація морських портів України» та здійснюватиме концесійну діяльність) має бути створена протягом п'ятнадцяти днів після

отримання дозволу Антимонопольного комітету України на її створення, якщо такий дозвіл потребується. У зв'язку із цим, після отримання необхідного дозволу Антимонопольного комітету України ТОВ «Рісоїл-Херсон» створить ТОВ «Проектна компанія» у Херсонській області.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

ТОВ «Проектна компанія» буде створено з метою отримання в концесію майна ДП «Херсонський Морський Торговельний Порт» та ДП «Адміністрація морських портів України»;

ТОВ «Рісоїл-Херсон» створено з метою участі в концесійному конкурсі;

ТОВ «Петро Ойл Енд Кемікалс» здійснює діяльність з управління корпоративними правами ТОВ «Рісоїл-Херсон»;

ТОВ «Петро Ойл Енд Кемікалс» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють Групу Lurag;

на території України Група Lurag здійснює діяльність у сфері відновлювальної енергетики, а саме в галузі енергії сонця;

бенефіціарним власником Групи Lurag є фізична особа – громадянин Грузії;

компанія «Risoil SA» здійснює діяльність з управління корпоративними правами ТОВ «Рісоїл-Херсон» та інших суб'єктів господарювання, пов'язаних із нею відносинами контролю, та здавання в оренду нерухомості суб'єктам господарювання, пов'язаним із нею відносинами контролю;

компанія «Risoil SA» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють Групу Risoil, а саме:

суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: перевалки вантажів (проведення вантажно-розвантажувальних робіт із соняшниковою, ріпаковою та соєвою оліями, зерном та продуктами його переробки) у морських торговельних портах Чорноморськ та Південний; зберігання (накопичення) вантажів на відкритих складських майданчиках, критих складських приміщеннях та плав'ємностях; надання послуг обслуговування суден (бонування); надання супутніх послуг з обслуговування вантажів;

іншими суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: вирощування та оптової торгівлі зерновими та олійними культурами (пшеницею, ячменем, ріпаком, кукурудзою, соняшником, просом); оптової торгівлі зерном; необробленим тютюном; насінням і кормами для тварин; жмихом та лушпинням; молочними продуктами; яйцями; харчовими оліями та жирами; зерновими, зернобобовими та олійними культурами (ріпаком, кукурудзою, соняшником, пшеницею, ячменем, квасолею, горохом, соєю, льоном, вівсом, сочевицею, просом); надання: послуг перевезення вантажів автомобільним транспортом та транспортно-експедиторських послуг, послуг митного брокера, агентування суден під іноземним прапором у портах Ізмаїл та Усть-Дунайський, складських послуг (діяльність зернового складу), сільськогосподарських послуг, послуг елеватора (переважно в межах Групи Покупця) та послуг з експедирування; надання в оренду: виробничих потужностей та нерухомості (у межах Групи Покупця), сільськогосподарської техніки, нежитлової (офісної) нерухомості та земельної ділянки в межах Одеської області, автомобілів; будівництва комплексу споруд для зберігання та перевантаження зернових

культур у порту Чорноморськ; видання журналів та періодичних видань (журнал «Порти України»); організації щорічних конгресів і торговельних виставок;

суб'єктами господарювання – нерезидентами України, які здійснюють діяльність з управління корпоративними правами та не здійснюють господарської діяльності на території України;

бенефіціарними власниками Групи Risoil є фізичні особи – громадяни України та Грузії.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

1. Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «Петро Ойл Енд Кемікалс» (м. Київ, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 43144624) та компанії «Risoil SA» (м. Женева, Швейцарія) на опосередковане [через товариство з обмеженою відповідальністю «Рисоїл-Херсон» (м. Київ, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 43357003)] створення товариства з обмеженою відповідальністю «Проектна компанія» (Херсонська область).

2. Концентрація може бути здійснена протягом 24 місяців.

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ